

ANUNȚ DE INTENȚIE

Nr. 02 din 25 octombrie 2024

I. Informații generale despre entitatea contractantă:

Denumirea entității contractante	Primaria orașului Rezina
IDNO	1007601006391
Adresa	or. Rezina, str. 27 August, nr.1
Numărul de telefon/fax	0254 216 50/0254 228 44
Adresa de e-mail ale entității contractante	pr.rezina@gmail.com
Adresa de internet ale entității contractante	primaria-rezina.md link: http://primaria-rezina.md/plan-de-achizitii/
Persoana de contact, numărul de telefon/e-mail	Vizitiu Valentina; 0254 221 41; pr.rezina@gmail.com
Adresa de e-mail sau de internet de la care se va putea obține accesul liber, direct, total și gratuit la documentația de atribuire (În cazul în care nu se asigură accesul liber, direct, total și gratuit, o mențiune privind modul în care poate fi accesată documentația de atribuire – dacă se aplică Legea 74/2020 privind achizițiile în sectoarele energeticii, apei, transporturilor și serviciilor poștale)	Documentația de atribuire va fi anexată în cadrul procedurii în SIA RSAP (MTender) și pe pagina web a primăriei or. Rezina
Tipul entității contractante și obiectul principal de activitate (Dacă este cazul, mențiunea că entitatea contractantă este o autoritate centrală de achiziție sau că achiziția implică ori ar putea implica o altă formă de achiziție comună)	<ul style="list-style-type: none">- Activitățile licențiate din sectorul termoelectric și al gazelor naturale V- Activitățile licențiate din sectorul electroenergetic V- Activitățile licențiate din sectorul serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare <input type="checkbox"/>- Activitățile sectoriale privind domeniul transporturilor <input type="checkbox"/>- Activitățile sectoriale în domeniul porturilor și aeroporturilor <input type="checkbox"/>- Activitățile sectoriale în domeniul serviciilor poștale <input type="checkbox"/>- Activitățile sectoriale legate de extracția de petrol și gaze naturale, prospectarea și extracția de cărbune sau alți combustibili solizi <input type="checkbox"/>- Autoritate centrală de achiziție/ altă formă de achiziție comună <input type="checkbox"/>

II. Informații despre obiectul achiziției:

Nr. d/o	Cod CPV	Denumirea bunurilor, serviciilor sau lucrărilor	Cantitate/ Unitate de măsură	Descrierea achiziției	Valoarea estimată, fără TVA (pentru fiecare lot în parte)
1		Achiziționarea consumului de gaz natural pentru primăria orașului Rezina, anul 2025			

1.1	09123000-7	Achiziționarea consumului de gaz natural pentru primaria orașului Rezina, anul 2025	Conform caietului de sarcini	Furnizarea gazelor naturale 24/24 ore, conform necesităților primăriei or. Rezina pentru anul 2023 Serviciile de furnizare gazelor naturale urmează a fi prestate în conformitate cu Legea nr. 108/2016 cu privire la gazele naturale, Legea nr. 174/2017 cu privire la energetică, Regulamentul privind furnizarea gazelor naturale, aprobat prin Hotărârea ANRE nr.113/2019.	2 054 100,00
Valoarea estimativă Total pe procedura:					2 054 100,00

III. Condiții de participare (în măsura în care sunt deja cunoscute):

Contractul de achiziție publică/sectorială este rezervat unor ateliere protejate sau acesta poate fi executat numai în cadrul unor programe de angajare protejată	Nu <input checked="" type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/>
Prestarea serviciului este rezervată unei anumite profesii în temeiul unor acte cu putere de lege sau al unor acte administrative	Nu <input checked="" type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/>
Scurtă descriere a criteriilor de selecție	
Criteriul de atribuire aplicat	<u>Prețul cel mai scăzut</u> <input checked="" type="checkbox"/> Costul cel mai scăzut <input type="checkbox"/> Cel mai bun raport calitate-preț <input type="checkbox"/> Cel mai bun raport calitate-cost <input type="checkbox"/>
Codul NUTS al locului principal de executare a lucrărilor, în cazul lucrărilor, ori codul NUTS al locului principal de furnizare sau de prestare, în cazul bunurilor și serviciilor; în cazul în care contractul este împărțit în loturi, aceste informații trebuie furnizate pentru fiecare lot.	Nivelul: 3 Codul: MD 112 Codul CUATM: 6700000
Termenul de livrare sau de finalizare ori durata contractului și, în măsura în care este posibil, data începerii livrării.	01.01.2025 – 31.12.2025
Condițiile speciale la care este supusă executarea contractului, după caz	
Limba sau limbile autorizate pentru prezentarea candidaturilor sau a ofertelor	Limba română
Data estimată pentru inițierea procedurilor de achiziție pentru contractul sau contractele respective (dacă este cunoscută)	
Tipul procedurii de achiziție	Licitația deschisă Legea RM nr. 74 din 21.05.2020
Data estimată (datele estimate) pentru publicarea anunțului sau a anunțurilor de participare pentru contractul (contractele) la care se referă anunțul de intenție	
După caz, se menționează dacă:	a) este obligatorie ori se acceptă depunerea electronică a ofertelor (DA/NU)

	sau a cererilor de participare	
	b) se va utiliza sistemul de comenzi electronice;	(DA/NU)
	c) se va accepta facturarea electronică;	(DA/NU)
	d) se vor utiliza plățile electronice.	(DA/NU)

IV. Alte informații:

Data estimată pentru publicarea anunțului de participare pentru contractul/contractele la care se referă anunțul de intenție	noiembrie - decembrie 2024
Tehnici și instrumente specifice de atribuire utilizate	Acord-cadru <input type="checkbox"/> Sistem dinamic de achiziție <input type="checkbox"/>
Contractul intră sub incidența Acordului privind achizițiile guvernamentale al Organizației Mondiale a Comerțului (Numai în cazul anunțurilor transmise spre publicare în JOUE)	Nu <input checked="" type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/>
Agencia Națională pentru Soluționarea Contestațiilor	mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 124, MD-2001; tel/fax: (022) 820 652, 820-651 e-mail: contestatii@ansc.md pagina web: www.ansc.md
Alte informații relevante	

Conducătorul grupului de lucru:



L.Ș.

Simion Tatarov